

入户排查隐患 确保安“燃”无恙

这是第七轮民用户内燃气安检,目前已查7.5万户

晚报讯 “燃气安全”关乎千家万户的生命财产安全,排查居民户内燃气设施安全隐患可以提高燃气企业安全运行水平,提升用户安全用气意识。昨天,记者从大众燃气公司了解到,我市第七轮民用户内燃气安检工作于7月份启动以来,目前已安检7.5万户。

“本轮居民客户户内燃气设施安检周期从2022年7月至2024年4月,安检内容包括燃气表锈蚀、开关异常、改变厨房用途、擅自改动户内设施、表前漏气等。”大众燃气管道分公司安检班班长高晓红告诉记者,从安检统计的数据看,不少居民客户家中的燃气设施都存在一些问题,主要的安全隐患集中在热水器接头、开关漏气,胶管老化等方面。对于检查出的表前漏气做到现场报修,表损坏、表前阀门无法正常开关等隐患,客户未及时报修的,大众燃气公司将安排专人及时跟进处理,消除安全隐患,表前漏气和表损坏维修率达到了100%。

记者了解到,在户内安检时发现表后属于客户责任范围内燃气设施漏气隐患,安检员们及时替客户报修、处理,如客户要求自行整改维修的,安检员将按大众燃气公司规定关闭燃气总阀等必要措施,告知客户一些安全注意事项。

大众燃气公司提醒各位燃气客户,请注意大众燃气公司发布的有关安检信息,如果家中长期空关无人等原因未安检到的,请及时与大众燃气公司安检班85538163联系安检,大众燃气公司将安排专业安检人员再次上门服务。

大众燃气公司友情提醒居民,所有安检人员都穿戴有“南通大众燃气”字样



入户安检。 董妍

的工作服、工作证,入户前请仔细辨别。此外,表前部分维修一律由大众燃气免费维修;表后部分,安检人员会检查并告知是否需要维修,用户可委托大众燃气服务,但需承担相应费用,如有任何燃气问题,可拨打大众燃气公司24小时服务热线85516838。

目前,市区学田新村、春晖花苑、易家桥新村、高迪晶城、虹桥新村、怡园北村等居民小区已经安检完毕,接下来将在世纪新城、郭里园新村、仁和锦居、五山公寓等新村小区开始安检,大众燃气公司呼吁各位居民客户:为了您和家人以及周边邻居的生命安全,请留意大众燃气公司发布的安检信息,及时给家中燃气设施来一次“全身体检”。

记者蒋娇娇 通讯员朱余水

今年年初以来通州120抢救危重病人超1500人 上车即入院赢得黄金时间

晚报讯 120救护车接到病人,医院就能实时收到信息,为抢救病人赢得时间。昨天,记者从通州120急救指挥中心获悉,今年年初以来,通州区院前医疗急救项目已运送病人10820名,其中危重病人1556名。

通州院前医疗急救项目以通州区120指挥中心信息平台为主,区人民医院急诊与胸痛中心、创伤中心、卒中中心、高危新生儿专科中心、高危孕产妇专科中心“五大中心”以及其他相关医疗单位急诊科为支撑,形成院前院内医疗急救信息系统。该项目开创了市先河,是省内第二个上线项目,可实现院前急救信息与

各急救分站所属医院间数据的互联互通。

“现在,当移动手机呼叫‘120’急救电话时,调度中心就可通过即时定位系统,锁定呼叫者所在位置,并迅速派出救护人员前往现场急救,大大缩短了急救响应时间。”通州区120急救指挥中心党支部书记、主任瞿新年介绍,在转运患者的过程中,车载设备即可自动搜集患者身份信息、在车上的所有检查数据和相关信息,“一键传送”到转运医院的相关科室,医院的医务人员可在第一时间了解患者信息,做好接诊准备。遇到危重病人,车载视频通话系统还可实现院内专家会诊、指导车上医务人员对患者进行急救。 记者黄艳鸣

“骑个电瓶车5分钟就到了”

崇川首家街道医保服务站启用

晚报讯 昨天一早,家住崇川区永兴街道永和佳苑的严女士,就来到位于永扬路5号的街道医保服务站,为老人办理照护保险失能评定申请,“之前问了社区说是要到政务中心去办,来回要个把小时,还得跟单位请假,就耽搁了,听说家旁边也能办,骑个电瓶车5分钟就到了。”

永兴街道“15分钟医保服务站”服务站是崇川区首个对外开展服务的站点,办公面积约167平方米,设有4个医保窗口,院子里车位充足,为包括7万多名居民及辖区企业职工在内的近20万参保对象,提供异地就医备案、医保参保、医疗费用报销等19项医保服务。

我市从去年起大力推进“15分钟医保服务圈”示范点建设,计划今年年底全市每个乡镇、街道都建成一个示范点。由于地理位置所限,选址成为主城区各街道推进该项工作的一大难题,“到县区参观后,我们深受触动,觉得把最好的地段拿出来为民服务,很值得。”永兴街道办事处副主任陈辉兼医保服务站站长说。

据市医保中心窗口服务科科长张玉蓉介绍,包括崇川区、开发区、苏锡通园区、通州湾在内的市区范围内,一共将建成23个示范点,其中崇川16个,为广大参保人员提供更加优质、便捷、高效的医疗保障服务。 记者何家玉

就近办一次办 省时省力省心 启东建成“15分钟医保服务圈”示范点14个

晚报讯 昨天,启东市召开“15分钟医保服务圈”示范点建设新闻发布会。截至目前,启东市已初步建成“15分钟医保服务圈示范点”14个,顺利通过南通市医保局组织的市级验收考核,12个建制镇中10个达95分以上的优秀标准,2个达90分的合格标准。

“15分钟医保服务圈”是将与参保登记、零星报销、异地就医备案、信息查询等高频次医保经办服

务事项下沉并纳入基层医保经办服务站点办理,实现就近办、一次办,让群众在15分钟内即可享受到便捷、高效、优质的医疗保障服务。

目前,启东建成的区镇15分钟医保服务圈示范点可办理19项业务,其中13项直接办理、6项帮办代办。群众可以在居住地就近办理医保业务,享受家门口的服务,省时、省力、省心。

记者黄海

更俗剧院

最新演出信息

张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

11月6日 19:30——话剧《共产党宣言》
11月20日 19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日 19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日 19:30——黄梅戏《女驸马》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传统足彩头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间,2元1注的传统足彩头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元,其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元,胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元,6场半全场胜负游戏共计派奖1050万元,4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖,期待您的参与!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万